【5月22日修正版】


個人発表者・分科会発表者および座長の皆さまへ
１．発表者・座長受付
発表者（個人発表者、分科会司会者・分科会発表者・コメンテータ）と座長は、発表の30分前までに、西校舎入口の発表者・ 座長受付にて受付けをお済ませください。会場には、次の発表者席を用意いたしますので、前の発表開始時までにお入りください。
２．発表資料
配布資料は各自で必要部数をご用意ください。当日の会場でのコピーのご要望には一切対応いたしかねますのでご了承ください。会場での配布の他に、会場入り口の机に置いての配布も可能です。
３．使用機材
コンピュータは各自でご用意ください。準備委員会ではコンピュータ用のプロジェクタとＶＧＡケーブルのミニＤ-ｓｕｂ15ピンのケーブル、レーザーポインタと指示棒を用意いたします。マックPCをご使用の方、特殊なアダプタが必要な方は各自でご用意ください。万が一に備えUSBメモリ等のバックアップをお持ちください。
各発表の間に設定された５分間が準備時間となります。その間にお持ちのコンピュータを会場に設置してあるプロジェクタに接続してください。
各教室とも、午前の部・午後の部の発表開始前の30分間を接続テストの時間といたします。また、接続テストのための部屋（521教室）でもＰＣとプロジェクタの接続チェックをすることができます。
４．発表時間
個人発表の時間は各25分としておりますが、内訳は発表20分、質疑応答5分です。
15分経過（ベル１回）、20分経過（ベル２回）、25分経過（ベル３回）をお知らせします。25分を過ぎますと次の発表者の準備時間となりますので、速やかに切り上げるようお願いいたします。
分科会発表については、割り当てられた時間内での発表・コメント・質疑応答などの時間配分は代表者にお任せいたしますが、時間内に終えてください。
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５．Microsoft PowerPointを使用される方へ
慶應の環境では、モニタへの出力時に画像は「4:3」の比で投影されます。Microsoft PowerPointをスクリーンに投影される予定の方は、【デザイン】→【ページ設定】→【スライドのサイズ指定】をご覧の上、【画面に合わせる（4:3）】が選ばれていることをご確認下さい（右記画像の青線部）。
万一この設定になっていない場合（【画面に合わせる（16:9）】など）は、画像の横幅が縮んで表示されたり文字列の配置が崩れたりしますのでお避け下さい。
なお、上記メニュー名はいずれもOffice2010・2007の場合です。

